4° B inf 2° Testdi TLC

Cognome :

1) Dato il seguente bipolo serie RLC

per ®=500[rad/sec] ,

determinare :
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a) Zr, Z. , Zc informa cartesiana e polare e disegnarle nel piano di Gauss .

b) determinare Zric nelle 2 forme e disegnarla

c) data | =60[mA]e*i% : determinare e disegnare, in un altro p. di Gauss

i vettori 1|, V_R,VL , \TC,VRLC

d) scrivere le espressioni, nel dominio del tempo, della corrente i(t) e della tensione vc (t)

2) N.B. : possono esserci piu risposte esatte !
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Il vettore rappresenta ’'impedenza di un bipolo :
[J RL

[J RC

[J RLC prevalentemente induttivo

[J RLC prevalentemente capacitivo

[1 Nessuna delle precedenti

In un induttore ideale :

'V &in ritardo di 90° su I
1V &in anticipo di 90° su 1
7'V elsono in fase

TV éin anticipo di 45° su 1

[] Nessuna delle precedenti

Il vettore Zc :

[J giace su asse Reale nel piano di Gauss

[1 giace su asse j (verso positivo) nel piano di Gauss

[J giace su asse j (verso negativo) nel piano di Gauss

[J aumenta, in modulo, con I’ aumentare della frequenza
[] Nessuna delle precedenti

Il Condensatore :

[] in corrente continua & un corto circuito
[] incorrente continua & un circ. aperto
O in HF ¢ un corto circuito

O in HF é uncirc. aperto

[J Nessuna delle precedenti

L’ induttore :

0 in corrente continua & un corto circuito
[1 in corrente continua & un circ. aperto
[0 in HF &€ un corto circuito

[1 in HF é un circ. aperto

[ Nessuna delle precedenti

La frequenza di taglio di un filtro passivo € :

valore di f per cui |G|=1

valore di f per cui |G|=0,7

valore di f per cui |G|=-3dB

valore di f per cui vout ¢ sfasata di +/- 45° su vin
Nessuna delle precedenti
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5 pt : risposta esatta 2,5 pt: risp. incompleta

VALUTAZIONE

0 pt : risp. contradditorie -1 pt : risposta errata

BASE | la 1b 1c 1d 2 TOT | VOTO
Pt max 20 8 12 24 6 30 100 10
Pt realizz. 20




4° B inf 2° Testdi TLC
L7174 111 11 LI
1) Dato il seguente bipolo serie RLC,

per ®=800[rad/sec] ,

determinare :
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a) Zr, ZL , Zc informa cartesiana e polare e disegnarle nel piano di Gauss .

b) determinare Zric nelle 2 forme e disegnarla

c) data |1 =40 [mA]e-i% : determinare e disegnare, in un altro p. di Gauss ,

i vettori 1|, VR , VL , \TC,VRLC

d) scrivere le espressioni, nel dominio del tempo, della corrente i(t) e della tensione v (t)

2) N.B. : possono esserci piu risposte esatte !

M
=
Re
Z
Il vettore rappresenta ’'impedenza di un bipolo :
[J RL
[J RC

[J RLC prevalentemente induttivo
[1 RLC prevalentemente capacitivo
[] Nessuna delle precedenti

In un condensatore ideale :

'V &in ritardo di 90° su T
OV &in anticipo di 90° su 1
1V elsono in fase

1V &in anticipo di 45° su 1

[7 Nessuna delle precedenti

Il vettore Z, :

[1 giace su asse Reale nel piano di Gauss

[1 giace su asse j (verso positivo) nel piano di Gauss

[1 giace su asse j (verso negativo) nel piano di Gauss

[J diminuisce, in modulo, con I’ aumentare della frequenza
[J Nessuna delle precedenti

Il Condensatore :

[J in corrente continua ha una reattanza infinita
[J in corrente continua ha una reattanza nulla

[ in HF ha una reattanza infinita

[] in HF ha una reattanza nulla

[0 Nessuna delle precedenti

L’induttore :

LI in corrente continua ha una reattanza infinita
in corrente continua ha una reattanza nulla
in HF ha una reattanza infinita

in HF ha una reattanza nulla

Nessuna delle precedenti
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La frequenza di taglio di un filtro passivo € :

valore di f per cui |G|=0

valore di f per cui |G| =12

valore di f per cui |G|=-3dB

valore di f per cui vout é sfasata di +/- 45° su vin
Nessuna delle precedenti
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5 pt : risposta esatta 2,5 pt : risp. incompleta

VALUTAZIONE

0 pt : risp. contradditorie -1 pt : risposta errata

BASE | la 1b 1c 1d

2 TOT | VOTO

Pt max 20 8 12 24 6

30 100 10

Pt realizz. 20




